
 02ضلطلت اعمال موحهت رقم                     الجداول الإحصائيت                      1مقياص: الاحصاء              قطم العلوم الاقخصاديت        

 

 الخمزين الأول  :      

( ، قام أحد الباحثين UCMمً أحل التعزف على شعبت الطلبت المسجلين في فىج ).( للسىت أولى كلُت العلىم الأقتصادًت )

 طالب منهم و قد جحصل على الىتائج التالُت :   16بتىسَع استماراث خاصت على 

 –علوم ججزيبيت -حطييرواقخصاد -حطييرواقخصاد –حطييرواقخصاد -علوم ججزيبيت-جقني رياض ي-جقني رياض ي 

علوم -جقني رياض ي-علوم ججزيبيت -حطييرواقخصاد –علوم ججزيبيت -حطييرواقخصاد -حطييرواقخصاد -حطييرواقخصاد

 حطييرواقخصاد. –ججزيبيت 

 حدد هىع هذه البُاهاث ثم بىبها في حدول مىاسب؟ -

 الخمزين الثاني  :  

ائً   55( بمدًىت مغىُت لمدة Renaultقمىا بمتابعت جدفق الشبائً على وكالت بُع السُاراث )  ًىم مً الشهز الماض ي و قمىا بتسجُل عدد الشٍ

 على الىكالت و جحصلىا على الىتائج التالُت :  المتىافدًً

24-93-24-21-21-24-21-24-24-24-93-22-24- 

29-21-23-29-24-93-24-22-24-29-24-29 

 حدد خصائص هذه البُاهاث ) المجتمع الاحصائي ،الىحدة ، العُىت .....( ثم حدد المتغيرة المدروست و طبُعتها ؟  -1

 اب التكزار المطلق و اليسبي ؟ كىن حدول التىسَع التكزاري مع حس -5

 حساب التكزاراث المتجمعت اليسبُت و المطلقت الصاعدة و الىاسلت ؟  -3

 سبىن ؟  44ما هي عدد الأًام التي جدفق فيها على الىكالت أقل مً  -4

 سبىن ؟  44ما هي وسبت الأًام التي جدفق فُه على المكتب أكثر أو ٌساوي  -5

 الخمزين الثالث :  

( دج لهذه العائلاث في مدًىت معُىت ،  3 17عائلت بغزض دراست الدخل الشهزي ) 07به أحد الباحثين على عُىت مكىهت مً  في استبُان قام

 و قد جحصل الباحث على المعلىماث التالُت : 

34-41-43-41-31-43-44-31-44-64-46-34-46--66-44-44-34-36-64 

44-43-39-65-49-44-39-49-46-45-34-63-45-34-43-63-31-43-36-44- 

54-33-59-33-54-31-35-32-34-65-39-32-34-32-54-51-44-32-65-34 

33-42-63-33-66-53-42-55-35-44-34 
1-

 
  حدد خصائص هذه البياناث ) المجخمع الاحصائي ،الوحدة ، العينت .....( ثم حدد المخغيرة المدروضت و طبيعتها ؟

4-
 

 ثم أحطب مزاكش الفئاث ؟ سيع جكزاري ،و ضع البياناث في حدول ج

9-
 

 ؟سيع الخكزاري المطلق و النطبي و أحطب الخ

2-
 

 احطب الخكزاراث المطلقت الصاعدة و الناسلت ثم الخكزاراث النطبيت الصاعدة و الناسلت ؟

6-
 

 ؟طاوي يدج أو   44x14 9حدد نطبت و عدد العائلاث التي يشيد دخلها الشهزي عن 

4-
 

 ؟ 34x 14 9دج و  43x 14 9خلها الشهزي عن حدد نطبت و عدد العائلاث التي يتراوح د

3-
 

 ؟طاوي يدج أو  31x 14 9حدد نطبت و عدد العائلاث التي يقل دخلها الشهزي عن 

 


